

Холода — не беда



Чем занять ребенка,
когда на улице мороз



Чем занять любимых непосед, пока за окном непогода?

Первым делом, можно прибегнуть к традиционным развлечениям – рисование, лепка из пластилина, мультики и книжки, но как правило это всё быстро надоедает пытливому детскому уму. Мы подготовили для вас и ребенка список самых нескучных домашних занятий.

**Юные рестораторы:
готовим вместе!**

Совместно с ребенком приготовьте вкусный и полезный ужин для всей семьи, а затем нарядно накройте на стол и продегустируйте блюда.

**Снежный бал:
организуйте свой праздник!**

Устройте мини-концерт с участием друзей вашего ребенка: пусть каждый гость приготовит сценку, песню или цирковой номер. После этого можно продолжить веселье танцами.



Магия теней: погружаемся в мир тайны!

Театр теней развивает речь и фантазию, и точно не даст заскучать. Погасите в комнате свет, натяните простыню в дверном проеме и направьте на нее свет. Актеры театра должны располагаться между экраном и источником света – можно начинать свое таинственное и загадочное представление.

Мы ищем клад: навстречу приключениям!

Поиграйте в кладоискателей. Такая игра настоящее приключение для маленького путешественника. Спрятите клад в сундучок, нарисуйте карту и подсказки, с помощью которых ребенок сможет передвигаться по квартире. Каким будет содержимое клада решать вам.

Веселые старты: физкульт - привет!

Разделите семью или друзей ребенка на две команды и предложите пройти игруэстафету, используя различные предметы. Пусть победит дружба и соревнования закончатся сладким чаепитием.



